



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXIX, SERIA II, Nr. 7596, 4 PAGINI — 30 BANI — LUNI 22 OCTOMBRIE 1973

Mesajul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU adresat participanților la adunarea populară de la Lutiza

Dragi tovarăși,

Doresc să vă adresez dumneavoastră, participanților la adunarea populară de la Lutiza, un călduros salut din partea Comitetului Central al partidului, a Consiliului de Stat, a guvernului și a mea personal.

La această adunare se aniversază un eveniment important din șirul marilor acțiuni revoluționare desfășurate în anul 1848 în cele trei țări românești. Adunarea de la Lutiza se înscrie în lupta generală a oamenilor muncii din Moldova, Muntenia și Ardeal, a militanților socialiști de jumătatea secolului trecut, pentru răsturnarea orânduirii feudale, împotriva dominației străine și aspirării poporului de către marile imperii din aceași parte a Europei, pentru cucerirea pentru o viață mai bună, socială și națională.

Marile lupte și strămutări sociale de la 1848 — din care face parte și adunarea secolului de la Lutiza — au demonstrat unitatea de voință și aspirații a întregului nostru popor, divizat vremele în trei state diferite, comunitatea de idealuri a masei populare ce trăiau pe aceste meleaguri, indiferent de naționalitate, lupta comună a românilor, maghiarilor, germanilor, secolului, pentru libertate, dreptate socială și independență națională.

Sărbătorim — în cadrul manifestărilor din anul acesta, prilejuate de aniversarea evenimentelor de la 1848 — împlinirea a 125 de ani de la adunarea de la Lutiza, în condițiile în care întregul nostru popor, sub conducerea Partidului Comunist Român, își concentrează, cu elan și abnegație, întreaga energie pentru îndeplinirea mărețului program de înflorire multilaterală a patriei elaborat de Congresul al X-lea și Conferința Națională, pentru accelerarea dezvoltării economice-sociale a României socialiste. Toți oamenii muncii din patria noastră — români, maghiari, germani, secol și de alte naționalități — muncesc umăr la umăr, într-o strânsă fraternitate, pentru dezvoltarea avuției naționale, pentru crearea unei civilizații superioare pe pământul României. Corespunzător politicii marxist-leniniste a partidului și statului nostru, forțele de producție se dezvoltă armonios pe întregul teritoriul al țării, se ridică la viață social-economică înfloritoare regiunile odinioară rămase în urmă, asigurându-se întregii populații, fără deosebire de naționalitate, posibilitatea de a beneficia la mod egal de roadele construcției socialiste, de a participa activ la întreaga viață socială, la con-

ducerea țării. Pe baza politicii de egalitate deplină în drepturi a tuturor celor ce muncesc, se creează condiții tot mai bune pentru înflorirea și afirmarea multilaterală, în cimpul vieții sociale, a tuturor cetățenilor de orice naționalitate ai patriei noastre, liberi și stăpâni pe destinele lor.

Aniversăm evenimentele de la 1848 în condițiile în care întregul popor îndeplinește cu succes politica externă a partidului și statului de promovare largă și multilaterală a colaborării cu toate țările socialiste, cu popoarele ce se ridică pentru scuturarea jugului asuprii coloniale, cu țările care și-au ecerit independența națională și se dezvoltă de sine stătător, cu toate statele și popoarele lumii, indiferent de orânduirea socială, contribuind activ la procesul destinării internaționale, la înălțarea păcii și securității. Oamenii muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, acționează pentru promovarea în lume a unor principii noi, de egalitate și respect mutual între națiuni, de neamete în treburile interne și respectare a dreptului fiecărui popor de a-și hotărî singur destinul, de cooperare rodnică între toate popoarele.

Evocăm evenimentele glorioase de acum 125 de ani, lupta maselor populare pentru libertate, progres și civilizție, facem totuși pentru a merge neabătut înainte pe drumul măreț arătat de partid, dind viață celor mai înalte idealuri la care au aspirat vreadată mințile luminate ale poporului, la care au năzuit de-a lungul secolelor masele largi populare.

Epoca pe care o trăim va intra în istorie ca cea mai glorioasă pagină din existența poporului nostru care, sub conducerea partidului, edifică pe pământul României societatea socialistă multilateral dezvoltată, creează premisele pentru trecerea în viitor spre cea mai înaintată orânduire cunoscută de istoria umanității — orânduirea comunistă. Aceasta este țelul suprem căruia toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate din patria noastră, îl consacrat tot ce au mai bun, convinși că astfel slujesc propriilor lor interese vitale, îndeplinește aspirațiile lor cele mai arzătoare de bunăstare și fericire.

Cu prilejul acestei manifestări sărbătorești, doresc să urez tuturor participanților la adunarea de la Lutiza succese tot mai mari în activitatea viitoare, în munca și lupta pentru progres și prosperitatea României socialiste, multă sănătate și fericire!

EFORTURI SUSȚINUTE PENTRU ÎNCHIEIEREA GRABNICĂ A CULESULUI ȘI SEMĂNATULUI

Fortțele s-au concentrat în zona de deal

ARAD. — Se zice totdeauna, sau mai totdeauna, că graba strânsă treaba, și, așa cum se zice, se întâmplă, când este vorba de o „traducere” a grabei prin nechibuzință, pripăieală, și, mai ales, când la mijloc se află lipsa de efort a celui ce gonește cu orice preț după ținte devenite hirnere. Aș vrea să spun, să susțin, că nu întotdeauna graba strânsă treaba: dimpotrivă.

IN JUDEȚELE BUZĂU ȘI BACĂU

DEPOZITAREA RECOLTEI NU-I DOAR O PROBLEMĂ DE SPAȚIU

Am efectuat zilele acestea un raid anchetă în județele Buzău și Bacău pentru a constata la fața locului cum a fost rezolvată problema depozitării recoltei de toamnă. O primă constatare: în ambele județe spațiile de depozitare noi au fost proiectate în funcție de cifrele prevăzute a se realiza în următorii ani de unde concluzia că anul acesta, din punctul de vedere al spațiilor, totul a fost rezolvat.

în ÎNȚEPRINDERI, O ÎNTREBARE LA ORDINEA ZILEI: Cum pregătim producția anului viitor?

CINCINALUL ÎNAINTE DE TERMEN

INDUSTRIA JUDEȚULUI COVASNA A ÎNDEPLINIT SARCINILE PLANULUI ANUAL LA PRODUCȚIA MĂRFĂ ȘI EXPORT

Telegramă adresată Comitetului Central al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu

Lucrătorii din industria județului Covasna au îndeplinit, la 20 octombrie 1973, sarcinile planului pe primum trei ani al cincinalului actual, la producția marfă industrială și la export — ambele relații. Mărfuri ca mobilă, cherestea, țesături de bumbac, confecții și alte produse în valoare de aproape 400 milioane de lei, realizate peste sarcinile de plan, până în prezent, sunt expresia modului cu care oamenii muncii din județ aplică în practică chemarea conducerii superioare a partidului nostru — de a realiza cincinalul în patru ani și jumătate.

Advertisement for „Tehnic-club” revirimentul încă nu s-a produs. Nu prețul biletului de intrare face clubul rentabil, ci conținutul politico-educativ al manifestărilor pe care le găzduiește.

La „Tehnic-club”, revirimentul încă nu s-a produs

Despre un respect abstract față de făuritorii bunurilor materiale și o foarte concretă subapreciere a unor elevi care n-au intrat la facultate

Despre un respect abstract față de făuritorii bunurilor materiale și o foarte concretă subapreciere a unor elevi care n-au intrat la facultate. Este vorba de o discuție despre tinerete, educație, răspunderi.

La ora la care am pășit pe poarta întreprinderii „Metalotehnica” din Tg. Mureș, odată cu noi a intrat și un grup masiv de tineri.

ritmurilor de muncă la care va trebui să ajungem. Deși la început „a mers” destul de greu, rezultatele înregistrate în luna septembrie au convins că reușita e posibilă, organizația U.T.C. de la secția mecanică 4 realizând un ritm dublu față de cel propus ca limită maximă.

Sport advertisement: IN PAG. A III-A Studentii pe stadioane. Intreceri pasionante cu prilejul deschiderii anului sportiv universitar, la baza Tei din Capitală.

Sport advertisement: Etapa a X-a a campionatului național de fotbal. Pe scurt din toate sporturile.





